
ZAPADNI MEDITERAN
MSC Splendida (10 dana/9 noćenja)

Krstarenje – Đenova, Malaga, Kazablanka, Lisabon, Barselona, Marsej

Polazak 24. oktobra 2016. iz ĐenovePolazak 24. oktobra 2016. iz Đenove

Dan Luka Dolazak Polazak

1. ĐENOVA (Italija) - 17:00
2. Plovidba - -
3. MALAGA (Španija) 10:30 17:30
4. KAZABLANKA (Maroko) 10:00 18:00
5. Plovidba 08.00 16.00
6. LISABON (Portugalija) 08:00 16:00
7. Plovidba - -
8. BARSELONA (Španija) 12:00 19:00
9. MARSEJ (Francuska) 08:00 18:00

10. ĐENOVA (Italija) 09:00 -

Tip/Kategorija kabine Cena po osobi od

2-krevetna unutrašnja kabina, kat. Bella 799,00 €

Opis broda i kabina (soba) se nalazi u katalogu „MSC krstarenja 2016.”, koji predstavlja sastavni deo ovog programa putovanja.
Popusti za III i IV odraslu osobu u kabini se razlikuju u zavisnosti od datuma polaska – informacije u agenciji.

PROGRAM PUTOVANJA
1. dan, 24. Okt. PONEDELJAK : Beograd, Milano, Đenova - Italija
Sastanak putnika na aerodromu "Nikola Tesla" u 05.10h. Poletanje aviona za Milano u 07:10 časova (Let JU 540). Sletanje u Milano u 08.50h. 
Transfer do Đenove. Dolazak u Đenovu u prepodnevnim satima. Ukrcavanje na brod MSC SPLENDIDA oko 14:00 časova. Slobodno vreme za 
upoznavanje sa brodskim prostorijama. Isplovljavanje broda iz luke u 17.00h. Večera. Uživanje u brodskim aktivnostima i animacijama. 
Noćenje.
2.dan, 25. Okt. UTORAK : Plovidba
Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti na brodu. MSC Splendida, predstavlja perjanicu flote istoimenog brodara. Porinuta je 
2009. godine, dužine 333.30 metara, i mogućnosti je da primi 3.900 putnika.  Brod poseduje 7 različitih restorana, 20 barova, 4 bazena, 
uključujući i bazen za decu, kuglanu, teretanu, pozorište sa kapacitetom od 1.600 ljudi, sportske terene, džoging traku, klub za decu, vodeni 
tobogan. Prostor sa video igrama za najmladje...Večera. Noćenje.
3.dan, 26. Okt. SREDA : Malaga - Španija
Doručak. Uplovljavanje broda u luku oko 10.30h. Malaga je drugi grad po veličini u pokrajini Andaluzija na jugu Španije. Jedan je od 
najvažnijih turističkih destinacija u Španiji. Predstavlja glavni grad i geografsko središte u regiji Kosta del Sol. Ovo je rodni grad čuvenog slikara 
Pabla Pikasa. Od znamenitosti svakako treba obići Gradsku katedralu, zamak La Alkazaba, Tvrđavu Gibralfaro, baziliku Sv. Marije od Viktorije. 
Isplovljavanje broda u 17:30h Večera. Uživanje u brodskim aktivnostima. Noćenje.
4.dan, 27. Okt. ČETVRTAK : Kazablanka - Maroko



Doručak. Pristajanje u luku oko 08.00h. Kazablanka je ekonomski centar Maroka, privlačni spoj starih građevina i novih arhitektonskih dragulja 
rađenih u art deko stilu, neodoljive pijace, oivičene prelepim plažama naslonjenim na okean. Gradom dominira francuska arhitektura. Spoj 
evropskog i afričkog senzibiliteta vidljiv je na svakom koraku. Džamija Hasana II, stara medina, katedrala Notre Dam de Lurdes, kraljevska 
palata, Trg Unije Nacija, vova medina - Habus... Isplovljavanje broda u 23.00h. Noćenje.
5.dan, 28. Okt. PETAK : Plovidba
Doručak. Celeodnevna plovidba od Maroka prema Portugalu. Slobodno vreme za odmor i rekeraciju na brodu. Predlažemo odlazak u Club 33 
i opustanje uz najveće svetske hitove. U koktel barovima se prave najneobičniji kokteli sa svih meridijana. Večera. Noćenje.
6. dan, 29. Okt. SUBOTA : Lisabon – Portugal
Doručak. Uplovljavanje broda u luku oko 08.00h. Lisabon, glavni grad Portugalije. Grad gde ljudi pričaju glasno, smeju se iskreno, a pevaju 
tužno. Ovo je jedan od najstarijih gradova na svetu. Tvrđava Svetog Đorđa, stara osam i po vekova, sa koje se pruža veličanstven pogled na 
ceo grad. Reka Težo oduvek je davala poseban šmek Lisabonu. Pravi doživljaj je šetnja Monsantom, najvećim parkom u Evropi. Trgom 
slobode dominira impresivan spomenik Markizu de Pombalu,  odakle se račvaju svi bitni gradski putevi. Mogućnost fakultativnih izleta u 
organizaciji brodara. Brod isplovljavanje u 16:00h. Večera. Slobodno vreme za uživanje u brodskim sadržajima. Noćenje.
7.dan, 30. Okt. NEDELJA: Plovidba
Doručak. Celeodnevna plovidba od Portugala prema Španiji. Slobodno vreme za odmor i rekeraciju na brodu. Predlažemo odlazak u brodski 
„Shooping night“. Ovde kupovina najpoznatijih svetskih brendova može predstavljati pravo uživanje ako se uzme u obzir da je kupovina na 
brodu oslobodjena od poreza.  Večera. Noćenje
8.dan, 31. Okt. PONEDELJAK: Barselona - Španija
Doručak. Uplovljavanje broda u luku oko 12.00h. Barselona je glavni grad Katalonije, na obali Sredozemlja, koji krase kitnjasta zdanja čuvenog 
arhitekte Antonija Gaudija. Jedinstvena i drugačija Barselona se smatra jednim od najlepših evropskih gradova. Na početku čuvene Ramble je 
Kolumbov spomenik koji je i sam takoreći oplovio svet. Fakulativni obilazak i poseta najznačajnih dela Antonija Gaudija (tri i po sata) - Casa 
Batlo, Casa Mija (La Pedrera). Najpoznatije delo arhitekte i ujedno najposećeniji arhitektonski objekat u Španiji je katedrala Sagrada Familia 
(Sveta porodica), nezavršeno remek delo takođe pod zaštitom UNESCO-a, (nije planirano vreme za ulazak u katedralu). Povratak na brod. 
Isplovljavanje broda u 19:00h. Večera. Noćenje.
9.dan, 01. Nov. UTORAK: Marsej - Francuska
Doručak. Uplovljavanje broda u luku oko 08.00h. Ova poznata luka, ujedno i drugi po veličini grad u Francuskoj oduševiće svakog posetioca 
lepim plažama, srednjevekovnim građevinama, uličnim pejzažima i dinamičnom atmosferom. Obavezno treba posetiti baziliku Notre Dame de 
la Grade i nekadašnji zatvor poznat kao francuski Alkatraz. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak na brod. Brod isplovljva iz luke 
u 18.00h. Večera. Slobodno vreme za uživanje u brodskim sadržajima. Noćenje.
10.dan, 02. Nov. SREDA: Đenova - Italija
Doručak. Uplovljavanje broda u luku u 09.00h. Iskrcavanje sa broda oko 10 časova. Panoramski razgled grada u povratku za Milano. Transfer 
do aerodroma. Slobodno vreme za fakultativi obilazak Milana. Poletanje aviona za Beograd u 20.45 časova (let JU 545). Sletanje u Beograd 
22.25h. Kraj programa.

U CENU ARANŽMANA JE UKLJUČENO: 
Barselona (Španija) – Marsej (Francuska) – Đenova (Italija);
Smeštaj u dvokrevetnim kabinama unutrašnje  kategorije tokom krstarenja;
Prošireni puni pansion: doručak, ručak, večera, popodnevni međuobrok i ponoćna zakuska; (Svi obroci se služe ili po  sistemu bife posluge 
(švedski sto) ili u restoranu po sistemu izbornog menija);
Zabavu u brodskom pozorištu svake večeri tokom krstarenja i brodskim salonima uz razne tipove živih muzika, disko club, karaoke i sl;
Korišćenje bazena za kupanje, fitnes sale, džoging staze i hidromasažne kade (jacuzzi) na Lido palubi;
Sve rekreativno zabavne programe kao i animaciju dece tokom krstarenja u specijalizovanim prostorima;
Avio prevoz na relaciji Beograd – Milano - Beograd;
Razgledanje prema programu u pratnji vodiča – pratioca;
Uslugu vodiča – pratioca tokom putovanja;
Troškove organizacije putovanja.

U CENU ARANŽMANA NIJE UKLJUČENO: 
Obavezne avio takse u iznosu od 90€;
Obavezne lučke takse (130€) koje se plaćaju prilikom uplate aranžmana;
Obaveznu vizu za Kraljevinu Maroko u iznosu od 1.170 rsd;
Obavezne napojnice koje se plaćaju na brodu i iznose 9 € po odrasloj osobi po danu, deca mlađa od 14 godina ne plaćaju napojnice, deca od 
14 do 17 godina plaćaju 50% iznosa.;
Obavezno Međunarodno zdravstveno osiguranje za celokupno vreme trajanja aranžmana  u iznosu od 1.281 rsd za uzrast od 18-70 god, deca 
do 18. god imaju popust 50%, lica iznad 70. god 3.203 rsd. Plaća se u agenciji. U slučaju korišćenja lekarskih usluga na brodu, plaćanje se vrši 
na licu mesta, a refundacija se vrši po povratku prema proceduri osiguravajuće kuće;



Pića na brodu, uključujući i vodu za piće, osim vode i napitaka tokom doručka s kojim se putnici sami poslužuju iz termosa u restoranu  u kom 
se poslužuju obroci po sistemu bifea;
Svakodnevne fakultativne izlete u organizaciji Brodara (informacija na info desk-u broda);
Programe u posebnom prostoru na brodu MSC Aurea spa, gde putnici mogu da se opuste uživajući u raznim  vrstama  masaža, turskom 
kupatilu, sauni, hidromasažnim kadama...;
Korišćenje sportskog terena na brodu;
Korišćenje mini bara u kabini i hotelima;
Zabavu u kazinu (igre na sreću plaćaju se u eurima i ne mogu se platiti preko brodske kartice, već u gotovini);
Ostale lične usluge na brodu kao što su: pranje odeće, room service, korišćenje brodskih sredstava telekomunikacije, fotografija, internet 
konekcija, kupovine u brodskim prodavnicama...;
Fakultativne izlete prema programu.

POPUSTI I DOPLATE:
Doplata za 1/1 kabinu na brodu na upit;
Doplata za prozorsku kabinu na brodu 100€ po sobi;
Doplata za balkonsku kabinu 200€ po osobi;
Popust za 3. i 4. odraslu osobu u višekrevetnoj kabini 30%;
Dece od 2 do 12,99 godina plaćaju 399€ u pratnji dve punoplatežne osobe. Deca od 13 godina do 17,99 godina plaćaju 499€ u pratnji dve 
punoplatežne osobe.

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA: 
Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Marfin banke, na dan uplate. 40% od ukupne vrednosti aranžmana plaća se prilikom 
rezervacije,  a preostali  iznos do pune cene aranžmana gotovinski,  platnim karticama (Dina, VISA, Visa Electron, MasterCard,  Maestro ili 
American Express) ili čekovima građana do šest jednakih mesečnih rata (ne uključujući lučke takse i dodatne usluge), najkasnije 45 dana pre 
početka aranžmana. Za korisnike kreditnih kartica Banca Intesa (VISA, American Express i MasterCard) i  Alpha banke (VISA i American 
Express) mogućnost plaćanja na više rata bez kamate.
Sve cene u eurima, navedene u ovom programu putovanja, istaknute su na osnovu i u skladu sa Zakonom o deviznom poslovanju, shodno  
članu 34. stav 3., kao i način naplate aranžmana, koji se vrši u dinarima po prodajnom kursu poslovne banke organizatora putovanja na dan 
plaćanja.

NAPOMENE:
- Na brodu se ne plaćaju kafa, čaj, voda i sokovi na aparatima u restoranu za samoposluživanje/švedski sto. Sva dodatna pića koja se dodatno 
naračuju plaćaju se po redovnom brodskom cenovniku. Cena kafe u barovima je od 0,95-1,60 evra, alkoholna i bezalkoholna pića od 2,50 evra 
do 6 evra i slično.  Naknada u visini od 15% biće dodata na sve troškove u barovima i restoranima, kao i na pakete pića. Za gala večeru 
očekuje se prikladna, svečanija odeća; za muškarce je obavezan sako, preporučuje se odelo.
- Pasoš mora da važi minimum šest meseci od dana zavšetka aranžmana.
- Putnici sami snose odgovornost za lična putna dokumenta i njihovu validnost. Svi putnici državljani Srbije, u zemlje potpisnice Šengenskog 
sporazuma, mogu putovati bez viza u skladu sa odlukom Saveta Ministara EU. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami 
upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Neophodna je viza za vlasnike novih biometrijskih pasoša izdatih od strane Koordinacione 
uprave pri Ministarstvu unutrašnjih poslova u Beogradu (tj. ako u pasošu stoji da je izdat od: Mup R Srbije, Koordinaciona Uprava).
- U slučaju otkaza aranžmana, pored primene Opštih uslova brodara i eventualno hotelijera i prevoznika, za slučaj otkaza aranžmana, plaća se 
i naknada Organizatoru za troškove rezervacije i otkaza aranžmana, kao što su bankarski troškovi plaćanja i povraćaja sredstava, provizije na 
platne kartice, troškovi otkaza hotela i prevoza i slično, u iznosu od 4500 dinara.
- Brodovi nisu kategorisani zvezdicama ili slovima, ali su po proceni naše agencije, u zavisnosti od brodova, u nivou standardnih hotela od 3 do 
5 zvezdica.
OTKAZIVANJE PUTOVANJA OD STRANE PUTNIKA: 
Datum otkazivanja putovanja od strane putnika, predstavlja osnov za obračun naknade koja pripada organizatoru putovanja u fiksnim iznosima 
i brodskoj kompaniji izražene procentualno u odnosu na ukupnu cenu putovanja. 
U sledećim slučajevima putnik nema pravo ni na delimičan povraćaj uplaćenog novca:
 - ako otkaže putovanje 5 dana pre predviđenog polaska; ako se blagovremeno ne prijavi za ukrcavanje u luci (tri sata pre isplovljavanja broda); 
ako iz bilo kog razloga prekine već započeto krstarenje; ukoliko se prilikom ukrcavanja na avion ili brod utvrdi da putnik nema važeći ili ispravan 
pasoš ili vizu.

SABRA COMPANY, licenca broj OTP 5/2010, izdao APR, Registar turizma 27.01.2010. godine i obnovio 18.01.2013. godine,
nastupa u svojstvu posrednika u prodaji - subagenta

Organizator putovanja: Supernova travel, licenca OTP 343/2010 od 19.02.2010. Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja 
organizatora Cenovnik br.1 od 25.08.2016.

Organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja, dobijenih od strane 
zaposlenih agencije kao i zaposlenih ovlašćenih subagenata, koje nisu u skladu sa elementima zaključenih ugovora o putovanju;

Kalkulacija je rađena na bazi minimum 40 putnika;
Organizator putovanja nije ovlašćen da proceni ispravnost putnih i drugih isprava;


